

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 18.01.2016, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenți un nr. de 11 consilieri din totalul de 13, absentând motivat d-nii Mihoc Ioan și Bun Ovidiu.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 6/2016 a primarului com. Beliu.

La ședință, pe lângă cei 11 consilieri, participă d-nul Țica Pavel – primar, d-na Birău Ana-Maria – secretarul comunei și d-nul Horhat-Coraș Emanuel – consilier juridic.

Ședința este publică, conform Legii 544/2001 și a Legii 53/2003, referitoare la transparența decizională.

Președintele de ședință este ales d-nul Henț Ioan, care declară deschise lucrările ședinței; se solicită prezentarea procesului verbal al ședinței anterioare. Acesta este prezentat de către d-na Birău Ana-Maria, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, în forma prezentată.

D-l Henț Ioan dă citire ordinii de zi a ședinței.

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiții „Reabilitare DC 9 Tăgădău-Bochia ETAPA II L=2,993 km -Județul Arad”.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării de către Consiliul Local Beliu pentru obiectivul de investiții „Reabilitare DC 9 Tăgădău-Bochia ETAPA II L=2,993 km - Județul Arad”.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiții „ Modernizare DC 9 Secaci-Mărăuș 1,39 Km, străzi în localitatea Beliu și Secaci, jud. Arad ”
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării de către Consiliul local Beliu pentru obiectivul de investiții „ Modernizare DC 9 Secaci-Mărăuș 1,39 Km, străzi în localitatea Beliu și Secaci, jud. Arad. ”
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării de către Consiliul Local Beliu pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare Liceu

Tehnologic Beliu și Școală primară Vasile Goldiș”, urmare a diminuării valorii TVA.

Președintele de ședință, d-nul Henț Ioan, supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi. În continuare se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi.

D-l primar informează consilierii că anul 2016 este unul de referință pentru comuna Beliu, prin multitudinea de proiecte care se află în desfășurare sau care vor fi implementate în acest an. Dă citire adresei nr. 1584/2016 a MDRAP, prin care se solicită aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivele finanțate prin PNDL, precum și cofinanțarea de către CL Beliu a acestor proiecte, ca urmare a reducerii TVA de la 24% la 20%. Termenul limită este azi. Va fi semnat un act adițional la fiecare contract. CL Beliu are în derulare 3 proiecte care fac obiectul adresei MDRAP și care au fost incluse pe ordinea de zi. Investiția „Reabilitare DC 9 Tăgădău-Bochia ETAPA II L=2,993 km - Județul Arad” este în plină desfășurare, urmând ca în această primăvară să fie finalizată. La investiția „ Modernizare DC 9 Secaci-Mărăuș 1,39 Km, străzi în localitatea Beliu și Secaci, jud. Arad ” s-a intervenit pe primele 4 străzi. Aici, după recalcularea de către proiectant, suma plătită de la bugetul de stat va fi de 5.148.096 lei, iar cofinanțarea CL Beliu va fi de 225.291 lei. Sunt unele lucrări la care s-a renunțat și nu se vor executa și a căror valoare se va scădea din suma licitată după verificare în teren. Referitor la investiția de la școală, mai sunt necesari 700.000 de lei pentru finalizare. S-a întocmit un protocol de predare cu ISJ Arad și s-a preluat restul de executat. Unele lucrări executate, începând cu anul 2007, s-au deteriorat.

D-l Dragoș Florin dorește să știe ce lucrări trebuie executate la școală pentru suma de 700.000 de lei, iar d-l primar răspunde că este vorba, în principal, de reabilitarea termică, electrică, grupuri sanitare, racordare la apa potabilă, fosă septică, instalații sanitare. Lucrările executate până în prezent nu au fost în conformitate cu normele necesare pentru a primi autorizația de funcționare. Situația actuală de lucrări este semnată și de către președintele CJ Arad, conform noilor prevederi legale. Pe viitor se dorește mansardarea clădirii școlii din Beliu și mutarea laboratoarelor în acest loc, pentru a crește numărul de clase, dar pentru a se realiza acest lucru este nevoie de implicarea tuturor factorilor decizionali, atât la nivelul administrației locale, cât și la nivelul liceului din Beliu, care să facă proiecte prin care să atragă bani europeni.

D-l Țolea Ionel întreabă dacă s-a încheiat un protocol de predare-primire cu ISJ Arad, prin care s-a derulat inițial această investiție, iar d-l

primar răspunde că s-a încheiat acest protocol și s-a făcut recepția lucrărilor deja executate.

D-l Țolea Ionel precizează că la liceul din Beliu au fost întocmite, în trecut, unele proiecte, de către unele cadre didactice, Din păcate, în prezent, CA al liceului are alte preocupări, cărora le dăm și noi curs.

Președintele de ședință întreabă consilierii dacă mai doresc să ia cuvântul. Nu mai se înscrie nimeni la cuvânt. Deoarece s-au dezbătut toate punctele de pe ordinea de zi, propune ca acestea să fie supuse punctual la vot.

Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi, acesta fiind adoptat în unanimitate.

Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi, acesta fiind adoptat în unanimitate.

Se supune la vot punctul 3 de pe ordinea de zi, acesta fiind adoptat în unanimitate.

Se supune la vot punctul 4 de pe ordinea de zi, acesta fiind adoptat în unanimitate.

Se supune la vot punctul 5 de pe ordinea de zi, acesta fiind adoptat în unanimitate.

Nemaifiind discuții, ședința se încheie.

Președinte de ședință
HENT IOAN



Contrasemnează
SECRETAR
BIRĂU ANA-MARIA